ПОЛУЧИТЬ ЛИЦЕНЗИЮ (на архитектурно-строительную деятельность)

Субъект хозяйствования, который имеет намерение получить лицензию на осуществление архитектурно-строительной деятельности подает лично или через уполномоченное им лицо (по доверенности), в орган лицензирования (сектор лицензирования) (г. Донецк, ул. Университетская, 13, каб. 104) вторник – 13:00-16:30, четверг – 8:30 – 12:00:
• Заявление на осуществление хозяйственной деятельности (Приложение 2  к  Лицензионным условиям осуществления архитектурно-строительной деятельности, утвержденными приказом Минстроя от 30.04.2015 №2нпа (с изменениями и дополнения от 12.08.2015, 13.01.2016);
• Перечень работ,  которые заявитель намерен выполнять (Приложение 1 к Лицензионным условиям);
• Сведения о производственно-технической базе, составе работников за профессиональным и квалификационным уровнем, технологией производства, информационно-правовое, нормативно-техническое обеспечение, об имеющейся системе контроля качества выполнения работ, выполненных заявителем строительно-монтажные работы (Приложение 3 к Лицензионным условиям);
• Копия свидетельства о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, заверенные нотариально или органом, который выдал документ. 
Копия справки реестра статистических единиц Главного управления статистики, заверенная печатью предприятия. 
Копии документов, подтверждающие квалификационные требования специалистов (дипломы, удостоверения, сертификаты  и т.д.), заверенные печатью субъекта хозяйствования.
При наличии у заявителя филиала, или другого обособленного структурного подразделения, который намерен осуществлять строительную деятельность, прилагаются копия свидетельства о государственной регистрации.
Оформленные документы подаются в бумажном скоросшивателе.
Заявление о выдаче лицензии и документы, прилагаемые к нему, принимаются по описи, копия которого выдается заявителю с отметкой о дате принятия документов органом лицензирования и подписью ответственного лица. 

Для определенных видов хозяйственной деятельности, к заявлению о выдаче лицензии также прилагаются документы, исчерпывающий перечень которых устанавливается органом лицензирования.

Прием заявлений на выдачу лицензии на осуществление хозяйственной деятельности по централизованному водоснабжению и водоотведению, а также централизованному теплоснабжению, с прилагаемыми документами, исчерпывающий перечень которых установлен:
1)Лицензионными условиями осуществления хозяйственной деятельности в сфере централизованного водоснабжения и водоотведения, утвержденными приказом Минстроя от 08.06.2015 №3нпа;
[bookmark: _GoBack]2)Лицензионными условиями осуществления хозяйственной деятельности по производству тепловой энергии, транспортировке ее магистральными и местными (распределительными) тепловыми сетями и поставке тепловой энергии, утвержденными приказом Минстроя от 08.06.2015 №4 нпа (далее – лицензионные условия).
